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CÂMARA MUNICIPAL DE FUNDÃO  
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

Ata da 412  (Quadragésima Primeira) Sessão - Extraordinária da 32  
(Terceira) Sessão Legislativa da 192  (Décima Nona) Legislatura da Câmara 
Municipal de Fundão, Estado do Espírito Santo. Aos dezenove dias do mês de 
dezembro do ano de dois mil e dezenove, às quinze horas e quarenta e cinco 
minutos, no Plenário Henrique Broseghini, situado na Rua São José, n2  135, 
Centro - Fundão, reuniu-se a Câmara Municipal sob a Presidência do Vereador 
Eleazar Ferreira Lopes e a presença dos demais Vereadores Antônio Pio!, 
Ataídes Soares da Silva, Vilcimar  Correa,  Elielton Rocha Nascimento e Eloízio 
Tadeu Rodrigues Fraga. Vereadores Ausentes: Angela Maria Coutinho 
Pereira, Ronaldo Broetto Scaquetti, Janilton Almeida de Caril e Sônia 
Lusia Neves Rodrigues  Steins.  Havendo quórum para ser realizada a Sessão 
o Senhor Presidente invocou a proteção de Deus e declarou abertos os 
trabalhos. Logo após, solicitou a todos que ficassem de pé para a leitura de um 
trecho da bíblia, conforme preceitua o § 32  do Artigo 112 do Regimento 
Interno, que foram pronunciadas pelo Vereador Vilcimar: "Grandes coisas fez 
o SENHOR por nós, e, por isso, estamos alegres. "(Salmos 126). Por se tratar 
de Sessão Extraordinária não houve a fase da Tribuna Livre. Passou-se ao 
Expediente: O secretário registrou o horário do início do expediente que 
iniciou às 15h47min. Passou-se à votação da Ata da 402  Sessão ocorrida no dia 
19 de dezembro do corrente ano. Não havendo quem quisesse discutir, a Ata 
foi colocada em votação, sendo Aprovada por unanimidade dos presentes. 
Vereadores Ausentes: Angela Maria Coutinho Pereira, Ronaldo Broetto 
Scaquetti, Janilton Almeida de Caril e Sônia Lusia Neves Rodrigues  
Steins.  Em seguida o Presidente informou que não houve o recebimento de 
novas Correspondências, bem como a entrada de novas proposições nesta 
Câmara Municipal. Por ser tratar de Sessão Extraordinária o momento dos 
oradores foi suprimido. Em seguida, deu-se início à Ordem do Dia: O 
Presidente solicitou ao Secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei n2  
81/19, e informasse o posicionamento da Comissão. PROJETO DE LEI - 
REGIME DE URGÊNCIA N2  082/2019. Autoria: Poder Executivo - Joilson 
Rocha Nunes. Ementa: Dispõe sobre a alteração na Lei Municipal n2  804, de 
27 de julho de 1993 e Lei Municipal n2  821, de 05 de janeiro de 2012. A 
Comissão de Justiça e Redação opinou pela Constitucionalidade, Legalidade, 
Juridicidade e boa técnica legislativa, portanto pela Aprovação. A Comissão de 
Finanças e Orçamento opinou pela Aprovação. O Presidente colocou o Projeto 
em discussão, e não havendo quem quisesse discutir, orientou a votação 
esclarecendo que quem permanecesse sentado estaria votando com o parecer 
das Comissões, portanto a favor do Projeto. O Projeto foi Aprovado por 
unanimidade dos presentes. Vereadores Ausentes: Angela Maria 
Coutinho Pereira, Ronaldo Bro o2Scaqu 	Janilton Almeida de Carli e  
Sonia  Lusia Neves Rodrig 	tein 	 ao Chefe do Poder  
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Executivo para Sancionar a Lei. PROJETO DE LEI - REGIME DE URGÊNCIA 
N2  086/2019. Autoria: Poder Executivo - Joilson Rocha Nunes. Ementa: 
Altera a tabela do inciso I da Lei Municipal n2  1187/2019 e dá outras 
providências. A Comissão de Justiça e Redação opinou pela 
Constitucionalidade, Legalidade, Juridicidade e boa técnica legislativa, 
portanto pela Aprovação. O Presidente colocou o Projeto em discussão, e não 
havendo quem quisesse discutir, orientou a votação esclarecendo que quem 
permanecesse sentado estaria votando com o parecer das Comissões, 
portanto a favor do Projeto. O Projeto foi Aprovado por unanimidade dos 
presentes. Vereadores Ausentes: Angela Maria Coutinho Pereira, 
Ronaldo Broetto Scaquetti, Janilton Almeida de Carli e  Sonia  Lusia Neves 
Rodrigues  Steins.  Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo para Sancionar a 
Lei. PROJETO DE LEI N2  079/2019. Autoria: Poder Legislativo - Eleazar 
Ferreira Lopes. Ementa: Altera os valores do anexo  III  da Lei Municipal n2  
684/2010 e do anexo II da Lei Municipal n2  699/2010, concedendo reajuste 
de 4% (quatro por cento) aos servidores do Poder Legislativo Municipal. A 
Comissão de Justiça e Redação opinou pela Aprovação da Redação Final. O 
Presidente colocou o Projeto em discussão, e não havendo quem quisesse 
discutir, orientou a votação esclarecendo que quem permanecesse sentado 
estaria votando com o parecer da Comissão, portanto a favor da Redação 
Final, e lembrou que o mérito já havia sido previamente discutido, estando em 
deliberação naquele momento apenas se a Comissão de Justiça havia redigido 
a Redação Final conforme votado. O Projeto foi Aprovado por unanimidade 
dos presentes. Vereadores Ausentes: Angela Maria Coutinho Pereira, 
Ronaldo Broetto Scaquetti, Janilton Almeida de Carli e  Sonia  Lusia Neves 
Rodrigues  Steins.  Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo para Sancionar a 
Lei. PROJETO DE LEI N2  087/2019. Autoria: Poder Legislativo - Eleazar 
Ferreira Lopes, Ronaldo Broetto Scaquetti, Eloízio Tadeu Rodrigues Fraga, 
Angela Maria Coutinho Pereira, Antônio Piol, Ataídes Soares da Silva, Elie1ton 
Rocha Nascimento, Janilton Almeida de Carli, Sônia Lusia Neves Rodrigues  
Steins  e Vilcimar  Correa.  Ementa: Dispõe sobre o congelamento dos subsídios 
de Prefeito, Vice-Prefeito e Secretários Municipais, para a Legislatura 
2021/2024 e posteriores, revoga a Lei Municipal nº 1.045/2016 e dá outras 
providências. A Comissão de Justiça e Redação opinou pela 
Constitucionalidade, Legalidade, Juridicidade e boa técnica legislativa, 
portanto pela Aprovação. A Comissão de Finanças e Orçamento opinou pela 
Aprovação. O Presidente colocou o Projeto em discussão. Discursaram os 
Vereadores Tadeu, Eleazar e Vilcimar. Em se pi a, o Presidente orientou a 
votação esclarecendo que quem perma ce • e entado estaria votando com o 
parecer das Comissões, portanto a f  or  e. p rojeto. O Projeto foi Aprovado 
por unanimidade dos presen es er dores usentes: Angela Maria 
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Coutinho Pereira, Ronaldo Broetto Scaquetti, Janilton Almeida de Carli e 
Sônia Lusia Neves Rodrigues  Steins.  Remeteu-se ao Chefe do Poder 
Executivo para Sancionar a Lei. PROJETO DE LEI N2  088/2019. Autoria: 
Poder Legislativo - Eleazar Ferreira Lopes, Ronaldo Broetto Scaquetti, Eloízio 
Tadeu Rodrigues Fraga, Angela Maria Coutinho Pereira, Antônio Piol, Ataídes 
Soares da Silva, Elielton Rocha Nascimento, Janilton Almeida de Carli, Sônia 
Lusia Neves Rodrigues  Steins  e Vilcimar  Correa.  Ementa: Dispõe sobre o 
congelamento dos subsídios dos Vereadores do município de Fundão/ES, para 
a Legislatura 2021/2024 e posteriores, revoga a Lei Municipal n2  1.046/2016 
e dá outras providências. A Comissão de justiça e Redação opinou pela 
Constitucionalidade, Legalidade, juridicidade e boa técnica legislativa, 
portanto pela Aprovação. A Comissão de Finanças e Orçamento opinou pela 
Aprovação. O Presidente colocou o Projeto em discussão. Discursaram os 
Vereadores Tadeu, Eleazar e Vilcimar. Em seguida, o Presidente orientou a 
votação esclarecendo que quem permanecesse sentado estaria votando com o 
parecer das Comissões, portanto a favor do Projeto. O Projeto foi Aprovado 
por unanimidade dos presentes. Vereadores Ausentes: Angela Maria 
Coutinho Pereira, Ronaldo Broetto Scaquetti, Janilton Almeida de Carli e 
Sônia Lusia Neves Rodrigues  Steins.  Remeteu-se ao Chefe do Poder 
Executivo para Sancionar a Lei. Comunicações: Não houve. Antes de encerrar 
a Sessão, O Presidente suspendeu a Sessão por 10 (dez) minutos para que a 
Secretaria elaborasse a redação da ata da Sessão. Após reabertura, colocou em 
discussão a Ata da 422  Sessão - Extraordinária, ocorrida em 19 de dezembro 
de 2019, na forma do artigo 128, parágrafo 12 do Regimento Interno. Não 
havendo quem quisesse discutir, orientou a votação esclarecendo que quem 
permanecesse sentado estaria votando pela aprovação da Ata. A Ata foi 
Aprovada por unanimidade dos presentes. Vereadores Ausentes: Angela 
Maria Coutinho Pereira, Ronaldo Broetto Scaquetti, Janilton Almeida de 
Carli e  Sonia  Lusia Neves Rodrigues  Steins.  Desta forma, o Presidente 
declarou encerrada a última Sessão da 32  Sessão Legislativa da 192  
Legislatura, desejando um bom recesso a todos. 

Plenário Henrique Broseghini, 19 de dezembro de 2019. 

Ata da 412  (Quadragésima Primeira) Sessão Extraordinár. da 32  (Terceira) Sessão Legislativa da 192  (dé ima nona) 
Legislatura da Câmara Municipal de Fundão Estado do E pírito Santo, ocorrida em 19 de Dezembro de 2019. 
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Continuação da Ata da 412  Sessão — Extraordinária. 

AUSENTE 
RONALDO BROETTO SCAQUETTI 

Vice-Presidente da Câmara Municipal 
de Fundão (PCdoB) 

ELOIZIO  TAD  RODRIGUES FRAGA 
Secretário da mara Municipal de  

Fu 	:o (REDE) 

Veread 
ANTÔNIQPIOL 
r do MulWípio de 

--(PRP 

AFASTADO 
MARSEANDRO AGOSTINI LIMA 

Fundão 	Vereador do Município de Fundão  (PEN)  

AUSENTE 
VI 	MAR CORREA 	 SÔNIA LUSIA NEVES R.  STEINS  

Vereador do Município de Fundão (PSDB) Vereadora do Município de Fundão (PRP) 

AUSENTE  i)CD,067,L9 

JANILTON ALMEIDA DE CARLI 	 AtAIDES SOARES DA SILVA 
Vereador do Município de Fundão (PDT) Vereador do Município de Fundão  (PEN)  

AUSENTE 	 . 
. 	c-,----/  

ANGELA MARIA COUTINHO PEREIRA 	ELIELTON  °'>' 'I CHA NA IMENTO 
Vereadora do Município de Fundão  (PV)  Vereador do unicípio á Fundão (PMN) 

Ata da 414  (Quadragésima Primeira) Sessão Extraordinária da 32  (Terceira) Sessão Legislativa da 19 (décima nona) 
Legislatura da Câmara Municipal de Fundão - Estado do Espirito Santo, ocorrida em 19 de Dezembro de 2019. 
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